
 

 

Tisková zpráva 
v Plzni, 25. 4. 2025 
 
 
Mezigenerační setkání v Plzni - studenti pomáhali seniorům zorientovat se ve světě 
moderních technologií. 

Dne 23. 4. 2025 se na Gymnáziu Františka Křižíka v Plzni v rámci Dnů Dobrovolnictví 
uskutečnilo Mezigenerační setkání s cílem přiblížit seniorům ovládání chytrých zařízení. 

Studenti Gymnázia Františka Křižíka a základní školy, s.r.o. ve spolupráci s neziskovou 
organizací Moudrá Síť si pro seniory přichystali zajímavé tématické přednášky. Účastníci se 
například dozvěděli, jak používat Google vyhledávací lištu a aplikace Whatsapp, Překladač a 
Mapy. Studenti názorně předvedli, jak si vyhledat trasu a další užitečné informace o 
dopravě. Důležitým tématem byla také bezpečnost na internetu a nastavování hesel. 

Po přednáškách byl prostor pro individuální dotazy seniorů. Studenti poradili zájemcům, s 
čím bylo potřeba, přímo na jejich chytrých telefonech, tabletech nebo noteboocích, které si 
přinesli s sebou na akci. 

Mezi zhruba 70 účastníky byla také starostka města, ředitelka školy a ředitelka 
dobrovolnického centra Totem. „Mám obrovskou radost z toho, kolik seniorů zavítalo k nám 
do školy, a jak skvělí byli naši studenti, kterým navíc tato činnost vykouzlila úsměv na tváři i 
hřejivý pocit z toho, že mohou být u něčeho, co má cenu,” sdělila Šárka Chvalová, ředitelka 
Gymnázia Františka Křižíka a základní školy. „Spojování generací a hlavně pomoc mladých 
starším spoluobčanům, je v dnešní moderní době moc důležitá,” pronesla Ivana 
Bubeníčková, starostka města. 

Studenti měli možnost si vyzkoušet prezentovat před jiným než třídním publikem a zažít 
práci digitálního asistenta v Moudré Síti. „Studenti měli své přednášky velmi dobře 
připravené a oceňuji s jakou trpělivostí a ochotou se věnovali seniorům při individuálních 
dotazech”, uvedla Ivana Eliášová, koordinátorka projektu Moudré Sítě. Vlasta Faiferlíková, 
ředitelka Mezigeneračního dobrovolnického centra Totem, k tomu dodala: „Setkání se 
studenty gymnázia a zástupci Moudré Sítě bylo pro mne skutečně nabíjející. Bylo úžasné 
sledovat, jak rychle se mezi studenty a seniory tvořilo přátelské pouto, úsměvy a radost z 
porozumění. Energie, která v místnosti panovala, byla nakažlivá – a pro mne to byl další 
silný důkaz, že mezigenerační dobrovolnictví má obrovský smysl.“ 

Mezigenerační setkání v Plzni bylo jedním z mnoha v řadě, které pořádá organizace Moudrá 
Síť ve spolupráci se školami v různých místech ČR. Následovat budou setkání např. SPŠ  a 



Gymnázium Smíchov, Tega Blansko, Střední škola polytechnická Kyjov, SPŠ Hradec 
Králové a další. 

Moudrá Síť je inovativní platforma propojující starší generace s digitálními asistenty 
převážně z řad studentů středních, vyšších odborných a vysokých škol. Tato služba je pro 
seniory starší 60 let bezplatná a dostupná prostřednictvím mobilní webové aplikace, kde 
mohou zadat svůj dotaz nebo problém ohledně chytrého zařízení. Následně se setkají 
osobně na předem domluveném místě například v knihovně nebo v klubu seniorů za účelem 
vyřešení daného problému. Cílem je vybudovat celorepublikovou síť digitálních asistentů. 

Dobrovolným digitálním asistentem se může stát kdokoli starší 15 let, kdo umí snadno 
ovládat chytrá zařízení a dokáže tuto dovednost trpělivě a lidsky předávat druhým. Dokonce 
i senioři pomáhají seniorům. Záměrem projektu je podpořit zapojení starší generace do 
digitálního světa a odstranit bariéry, které jí často brání v plnohodnotném využívání 
moderních technologií a ztěžují každodenní život. 

Akce se mohla realizovat díky grantové podpoře Nadace EP Group. 

Foto: 
https://drive.google.com/drive/folders/1sXisqQvTR5z4V0F-h8iIV72eaE_GEdxz?usp=sharing 
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